Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Дубограев Александр Сергеевич 009583 10.08.2015							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					86/01/17-18	ИП Дубограев А.С.	17.01.2018	квартира	рыночная
					87/01/19-18	ИП Дубограев А.С.	19.01.2018	квартира	рыночная
88/01/22-18	ИП Дубограев А.С.	22.01.2018	квартира	рыночная					
89/01/22-18	ИП Дубограев А.С.	22.01.2018	квартира	рыночная					
90/01/26-18	ИП Дубограев А.С.	26.01.2018	квартира	рыночная					
91/01/29-18	ИП Дубограев А.С.	29.01.2018	квартира	рыночная					
92/02/02-18	ИП Дубограев А.С.	02.02.2018	квартира	рыночная					
93/02/05-18	ИП Дубограев А.С.	05.02.2018	квартира	рыночная					
94/02/05-18	ИП Дубограев А.С.	05.02.2018	квартира	рыночная					
95/02/08-18	ИП Дубограев А.С.	08.02.2018	квартира	рыночная					
96/02/19-18	ИП Дубограев А.С.	19.02.2018	квартира	рыночная					
97/02/14-18	ИП Дубограев А.С.	14.02.2018	квартира	рыночная					
98/02/16-18	ИП Дубограев А.С.	16.02.2018	квартира	рыночная					
99/02/20-18	ИП Дубограев А.С.	20.02.2018	квартира	рыночная					

100/02/25- 18	ИП Дубограев А.С.	25.02.2018	квартира	рыночная
101/02/25- 18	ИП Дубограев А.С.	25.02.2018	квартира	рыночная
102/03/01- 18	ИП Дубограев А.С.	01.03.2018	квартира	рыночная
103/03/01- 18	ИП Дубограев А.С.	01.03.2018	квартира	рыночная
104/03/06- 18	ИП Дубограев А.С.	06.03.2018	квартира	рыночная
105/03/07- 18	ИП Дубограев А.С.	07.03.2018	квартира	рыночная
106/03/14- 18	ИП Дубограев А.С.	14.03.2018	квартира	рыночная
107/03/15- 18	ИП Дубограев А.С.	15.03.2018	квартира	рыночная
108/03/21- 18	ИП Дубограев А.С.	21.03.2018	квартира	рыночная
109/03/21- 18	ИП Дубограев А.С.	21.03.2018	квартира	рыночная